
Лидер Кју клукс клана: Драго ми је што су повређени људи у Шарлотствилу и што је страдала девојка
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Вашингтон -- Лидер америчког Кју клукс клана (ККК) Џастин Мур је рекао да му је
"драго" што су људи повређени у Шарлотствилу и што је страдала једна млада девојка.

  

  

Како преноси "Индепендент", Мур је у изјави за WБТВ рекао да је у питању "гомила
комуњара који протестују против нечијег права на слободу говора".

  

"Зато ми уопште не смета што су људи тамо повређени. Мислим да ћемо гледати још
насиља на догађајима белих националиста", рекао је Мур.

  

Мур очекује да ће инцидената бити много више и свалио је велики део кривице на
антифашисте.

  

"Ми смо били на нашем догађају и онда смо видели гомилу комунистичких застава и
антифашиста и мислим да ћемо овакве ствари гледати још чешће. Белцима је мука од
двоструких аршина у Америци, које подржава контролисана штампа. Требало би да нам
буде допуштено да протестујемо мирно, али они стално покушавају да нас зауставе. Зато
мислим да нас убудуће чека још насиља", рекао је Мур.

  

Девојка Хедер Хајер (32) убијена је када је аутомобил улетео у групу људи који су
протестовали против великог скупа белих националиста. За воланом је био 20-годишњи
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Џејмс Алекс Филдс, који се изјашњава као "бели националиста".

  

Инциденти у Шарлотсвилу су централна тема у америчким медијима, а атмосферу
подгрева нови "рат" медија и дела јавности на једној страни и председника Доналда
Трампа на другој страни.

  

Трамп је био на мети критика зато што се није уживо обратио јавности после
инцидената, да би затим на конференцији за новинаре рекао да има "финих људи и са
једне и са друге стране", али и да има и лоших људи и да кривицу за насиље сноси и
такозвана "алт-левица".

  

Трамп је у жустрој расправи са новинарима рекао и да су екстремни десничари имали
дозволу за свој скуп, док друга страна није, а његови одговори су у медијима
протиумачени као "подршка неонацистима".

  

(Б92) 
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